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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Gudrun Petzold (AfD)
Drs.-Nr.: 7/2656
Thema: Vielfalt-Leben-Naunhof

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Erhielt der Verein Vielfalt-Leben-Naunhof e.V. Grimmaer StraBe
5 04683 Naunhof von 2015 bis 2019 Zuwendungen vom Freistaat Sach-
sen?

(Bitte nach Haushaltsjahren, zugrundeliegender Forderrichtlinie fiir die
Zuwendung, Projekten und Zuwendungshdhe fiir jedes einzelne Projekt
aufgliedern.)

Frage 2: Welche Konzepte, Handlungsziele, MaBnahmen zur Umsetzung
der Handlungsziele und Zielgruppen lagen den einzelnen Projekten
nach Ziffer 1 zugrunde?

Frage 3: Welche einzelnen MafRnahmen, insbesondere Personal- und
Verwaltungskosten fiir die Organisation, Veranstaltungen, Vortrige,
Druckerzeugnisse usw. hat der Verein Vielfalt-Leben-Naunhof e.V.im
Rahmen der Durchfiihrung der Projekte zu Ziffer 1 geplant und jeweils
in welcher Héhe ausgezahlt bekommen?

(Bitte nach Haushaltsjahren und nach Projekten aufgliedern.)

Frage 4: Bekam der Verein Vielfalt-Leben-Naunhof e.V. weitere allge-
meine Zuwendungen in den Jahren 2015 bis 2019 oder sonstige Unter-
stiitzungsleistungen vom Freistaat Sachsen liber die in Ziffer 1 genann-
ten Projekte?

(Bitte nach Haushaltsjahren, Art der Leistung, zugrundeliegender For-
derrichtlinie fiir die nicht-projektbezogenen Zuwendungen und Zuwen-
dungshoéhe aufgliedern.)

Frage 5: Lagen die geforderten Projekte innerhalb der satzungsmaRigen
Zwecke des Vereins? Durch wen erfolgte dabei die Priifung?
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Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 — 5:

Der Verein Vielfalt-Leben-Naunhof e.V. erhielt keine Zuwendungen vom Freistaat Sach-
sen in den Jahren 2015 bis 2019. Infolgedessen liegen weder Konzepte noch Hand-
lungsziele oder MaBnahmen zur Umsetzung der Handlungsziele und Zielgruppen vor.
Daraus folgt, dass auch keine Aussagen zu geplanten einzelnen MaRnahmen und deren
Kostenrahmen maoglich sind.

Daruber hinaus erhielt der Verein Vielfalt-Leben-Naunhof e.V. keine allgemeinen Zuwen-
dungen oder sonstigen Unterstitzungsleistungen vom Freistaat Sachsen in den Jahren
2015 bis 2019. Somit wurden auch keine Projekte geférdert, deren Ubereinstimmung mit
dem satzungsgemaRen Vereinszweck hatte uberprift werden kénnen.

Mit freundlichen GruRen

Barbara Kleps
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